







INFORMATIVA PRIVACY SUL TRATTAMENTO DI DATI PERSONALI
DI LEGALI RAPPRESENTATI E/O REFERENTI AZIENDALI 
Ai sensi dell’art.13 del regolamento UE 2016/679



Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE 2016/679 relativo alla protezione dei dati personali (nel prosieguo "Regolamento" oppure “GDPR”), forniamo le informazioni che permettono di esercitare agevolmente e in modo consapevole i diritti previsti dalla vigente normativa.
 
1. TITOLARE DEL TRATTAMENTO E DPO
EBINTER, con sede in Via Marco e Marcelliano 45, 00147 Roma, tel 06.57305405, email: info@ebinter.it, PEC: ebinter@pec.it è il soggetto che determina le finalità e i mezzi del trattamento dei Dati dell’Interessato.
È stato designato dal Titolare quale responsabile della protezione dei dati (DPO) l’ing. Luigi Viscione, e-mail: dpo@ebinter.it.

2. TIPOLOGIA DI DATI TRATTATI
I Dati sono raccolti direttamente presso l’interessato al momento della richiesta di assistenza per il piano formativo aziendale. EBINTER non tratta Dati che non siano strettamente necessari alle finalità elencate ai paragrafi che seguono. I suoi dati personali trattati da EBINTER sono: 
· dati anagrafici: nome, cognome, codice fiscale;
· dati di contatto: indirizzo e-mail, numero di telefono;

3. FINALITÀ DEL TRATTAMENTO E RELATIVA BASE GIURIDICA
EBINTER La informa che entrerà in possesso dei Suoi Dati Personali comuni, prima elencati, limitatamente a quanto necessario per la gestione della pratica. Le finalità per le quali tali dati saranno trattati sono le seguenti: 
1. Gestione operativa della pratica di assistenza per il piano formativo della società di cui Lei è rappresentante, effettuata nell’ambito delle attività di supporto erogate da EBINTER secondo quanto previsto dal CCNL del Terziario, della Distribuzione e dei Servizi.
Base giuridica: esecuzione di un contratto.
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Il conferimento dei Dati per la finalità sopra elencata è obbligatorio poiché in difetto EBINTER si troverà nell’impossibilità di dare seguito alla pratica.

1. Difesa dei diritti nel corso di procedimenti giudiziari, amministrativi o stragiudiziali nell’ambito di eventuali controversie sorte in relazione alla suddetta pratica.
I Suoi Dati Personali potrebbero essere trattati da EBINTER per difendere i propri diritti o agire in giudizio o anche avanzare pretese nei confronti Suoi o di terzi.
Base giuridica: interesse legittimo di EBINTER alla tutela dei propri diritti.

4. MODALITÀ DI TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
Il Trattamento avviene mediante strumenti informatici, telematici e manuali, con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e in modo da garantire la protezione, la riservatezza e la sicurezza dei Dati.

5. PERIODO DI CONSERVAZIONE DEI DATI PERSONALI
I Dati sono conservati dal Titolare, anche per il tramite di soggetti terzi a cui sono stati comunicati ai sensi dei successivi paragrafi 6 e 7, per il tempo necessario per adempiere alle finalità di cui sopra e comunque per non oltre 10 anni dalla cessazione del rapporto contrattuale.



6. EVENTUALE TRASFERIMENTO ALL’ESTERO DEI DATI PERSONALI
La gestione e la conservazione dei Dati avvengono su archivi cartacei e su server del Titolare e/o di società terze nominate quali Responsabili del trattamento. I server sui quali sono archiviati i Dati di cui sopra sono ubicati all’interno dell’Unione Europea. I Dati Personali non sono oggetto di trasferimento al di fuori dell’Unione Europea. 
Resta in ogni caso inteso che il Titolare, ove si rendesse necessario, avrà facoltà di spostare l’ubicazione degli archivi e dei server. In tal caso, il Titolare assicura sin d’ora che il trasferimento dei dati extra-UE avverrà in conformità alle disposizioni di legge applicabili stipulando, se necessario, accordi che garantiscano un livello di protezione adeguato e/o adottando le clausole contrattuali standard previste dalla Commissione Europea. 

7. CATEGORIE DI SOGGETTI CUI POSSONO ESSERE COMUNICATI I DATI
All’interno di EBINTER, i soggetti che possono venire a conoscenza dei Dati sono i dipendenti e collaboratori che si occupano della gestione della pratica. Inoltre i Suoi dati potranno essere comunicati a società che gestiscono il sistema informativo di EBINTER, debitamente designate quali responsabili del trattamento e indirizzate delle opportune istruzioni e verifiche a protezione dei Suoi dati personali. 
L’elenco dei soggetti in questione è costantemente aggiornato e può conoscerlo agevolmente e gratuitamente rivolgendosi agli indirizzi riportati al paragrafo 1.

8. DIRITTI DELL’INTERESSATO 
Ai sensi del GDPR, EBINTER La informa altresì che, ove ne sussistano le condizioni, Lei potrà esercitare i diritti stabiliti dagli artt. 15-22 del GDPR. In particolare, ove ne sussistano le condizioni, Lei potrà richiedere informazioni in merito all’esistenza del trattamento dei Dati, del periodo di conservazione degli stessi, di ottenerne una copia, di rettificarli, di integrarli o di aggiornarli e/o di cancellarli. Ha inoltre il diritto di ottenere la limitazione del trattamento dei Dati e di riceverne copia su un formato di uso comune e leggibile da dispositivo automatico.  Per esercitare tali diritti Lei potrà rivolgersi al Titolare, ovvero anche scrivendo al DPO all’indirizzo e-mail dpo@ebinter.it.

9. RECLAMO AL GARANTE PRIVACY 
L’Interessato ha la possibilità di proporre reclamo all’Autorità Garante Privacy, contattabile al sito web http://www.garanteprivacy.it/.


TIMBRO E FIRMA
AZIENDA
(sia del soggetto presentatore
sia delle eventuali società coinvolte)




